
高一下学期期中考试数学试卷

2006.4.16

选择题 （每小题3分，每小题只有一个正确选项）
1．下列角中和
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的终边相同的是                                          （    ）                                     A.  
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2．化简
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，其中
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是第三象限角，则结果为                    （    ）
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3．设a<0,角α的终边经过点P(
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3a,4a),那么
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的值等于           （    ）
A. 
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4．在一个个体数目为1003的总体中，要利用系统抽样抽取一个容量为50的样本，那么总体中每个个体被抽到的概率是                                             （    ）
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5. 一批热水器共有98台，其中甲厂生产的有56台，乙厂生产的有42台，用分层抽样从中抽出一个容量为14的样本，那么甲、乙两厂各抽得的热水器的台数是          （    ）   

A．甲厂9台，乙厂5台                 B. 甲厂8台，乙厂6台

C. 甲厂10台，乙厂4台                D. 甲厂7台，乙厂7台

6．口袋中有形状、大小都相同的1只白球和1只黑球，先摸出1只球，记下颜色后放回口袋，然后再摸出1只球。则出现“1只黑球、1只白球”的概率是              （    ）
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7．如图所示的伪代码，最终输出的结果是                                  （    ）

A．1+2+3+…+100  B．12+22+32+…+1002   C．1+3+5+…+99  D．12+32+52+…+992                          
8．下面一段伪代码的目的是                                              （    ）

A．求m, n的最小公倍数                B．求m, n的最大公约数

C．求m被n整除的商                  D．求n除以m的余数
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9．如图所示的伪代码输出的结果是                    （     ）                                                                          

A．1,2,1      B.1,2,2        C. 2,1,2       D.2,1,1         

10. 求方程
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 的近似根，要先估计此方程的根在哪两个

连续整数之间，下面正确的估计是                    （     ）                                            
A.在1和2之间              B.在2和3之间

C.在3和4之间              D.在4和5之间

11.在5件产品中，有3件一等品，2件二等品。从中任取2件，那么

以
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为概率的事件是                                （     ）

A．都不是一等品            B．恰有一件一等品

C．至少有一件一等品        D．至少有一件二等品

12．在面积为S的△ABC内任投一点P，则△PBC的面积大于
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的概率是  （    ）                                  
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二、填空题（每小题3分）
13．已知扇形的半径为10
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，圆心角为
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，则扇形的弧长为            
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14．在
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到
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范围内与
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角终边相同的角是            。

15．管理人员从一池塘内捞出30条鱼，做上标记后放回池塘。

10天后，又从池塘内捞出50条鱼，其中有标记的有2条。

根据以上数据可以估计该池塘内共有          条鱼。

16．数据 
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 平均数为6，标准差为2，

则数据 
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 的方差为        。

17．在如图所示的算法流程图中，

若输入
[image: image42.wmf]204

a

=

，
[image: image43.wmf]85

b

=

，则输出的结果是        。

三、解答题

   18.（本题8分） 对甲、乙的学习成绩进行抽样分析，各抽5门功课，得到的观测值如下：
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问：甲、乙谁的平均成绩最好？谁的各门功课发展较平衡？

19．（本题8分）已知tan
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=2，求下列各式的值：（1）
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20．（本题9分）甲、乙、丙在3天节日中值班，每人值班1天。

（1）如果“甲排在第一天、乙排在第二天、丙排在第三天。”用记号“（甲，乙，丙）”表示，

请你把甲、乙、丙在3天节日中值班的所有情形列举出来。

（2）把其中甲排在乙前面值班的情形列举出来。

（3）甲排在乙前面值班的概率是多少？

21．（本题6分）如图，是某单位职工年龄（取正整数）的频数分布图，根据图形提供的信息，回答下列问题（直接写出答案）
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注：每组可含最低值，不含最高值

（1）该单位职工共有多少人？

（2）不小于38岁但小于44岁的职工人数占职工总人数的百分比是多少？

（3）如果42岁的职工有4人，那么年龄在42岁以上的职工有几人？

22．（本题8分）已知
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与
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是方程
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的两根，且
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为锐角，求
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的值。

23．（本题9分）《中华人民共和国个人所得税法》规定，公民月工资，薪金所得不超过800元的部分不必纳税，超过800元的部分为全月应纳税所得额，此项税款按下表分段累进计算:

	全月应纳税所得额
	税率

	不超过500元的部分
	5%

	超过500元的部分至2000元的部分
	10%

	超过2000元至5000元的部分
	15%


（1）某人当月工资为3200元,应纳税多少元？        （直接写出答案）

（2）试写出工资x (
[image: image54.wmf] 0<

x
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5000 元)与税收 y的函数关系式。

（3）给出计算应纳税所得额的算法流程图及算法的伪代码语句。

S←0


For I from 1 to 100 step 2


S←S+I2


End for     (第7题)





Print S











10  Read  m, n


20  If  m/n=[m/n] Then GoTo 70


30  c ← m－[m/n]×n


40  m ← n


50  n ← c


60  Go To 20     (第8题)


70  Print n





a←1


b←2


c←3


c←b


b←a


a←c


� EMBED Equation.DSMT4  ��� (第9题)
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（第17题）
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